MNEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckue Cepus 60

LlunuHapbl nHeBMaTnyeckune
Cepusa 60

2T,
. 7 \ )

OAHO- 1 BYCTOPOHHErO AEVCTBUSA, MarHUTHbIE, C AeMNMUPOBaAHMEM. VDMA

JocTynHbl HU3KOTEMMEepPaTypPHbIe UCMONHEHNSA U C HASKUM TPEHUEM. a1y

@ 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 mm

I Crannapr 150 15552 (DIN/

KoHcTpykuus
DevictBue
Matepuan

KpenneHue

CraHpapTHbIN xoA
Pabouas TeMnepatypa

Paboyee naBneHve
CropocTb (6e3 Harpyskm)
Pa6ouas cpepa

ISO 6431/VDMA 24562)
» WTOK - HepxaBetLwas crtanb

»

¥

Perynupyemoe
nemndupoBaHne

NCIOJNHEHNE C
HW3KMM TPEHMEM:

TpeHue cHxeHo Ha 40%

»

¥

»

¥

CHuxeHne acppekra
npepbIBUCTOro ABMXXeHn4d

» MuHMmanbHoe paboyee
pasnenune ot 0,1 6ap

HN3KOTEMIEPATYPHOE
MCMNONHEHWE:
» Bepcum gna -40°C
n ansa -50°C
. ABPA3MBOCTOWMKOE

Liunuupapel nHeBmatuyeckne Cepumn LinnmHapbl 97O cepumn ocHaLLeHbI P
60 paspaboTaHbl B COOTBETCTBUU CO yCcTpocTBamMun AemMnMpOBaHNs B KOHLLE WCNOJNHEHNE “G™
craHpaptom ISO15552. X0[a C PerynupoBKO MHTEHCUBHOCTM » BblcOKasi yCTOWYMBOCTb
Ha nopiuHe aTvx uMnuHApoB TOpMOXeHusi. Kpome Toro, atu
YCTaHOBMEHbI MOCTOSIHHLIE MarHuThI. LMAMHAPBI MOTYT GbiTb 060pYAOBaHbI LUTOKa K 3arpASHEHNAM
MonoxeHue NopLUHA onpeaensieTcst MeXaHNYeCKUMU CpeaCcTBamMm (uemeHT, cMona, AepeBsAHHasA
MarHUTHLIMW AaTYMKaMM MOFNOXKEHUS, AemndumpoBaHmem ans obecrneyeHms CTPYXKa u ap.)
3aKpennseMbIMU Ha LUnuHape. Ge3yaapHO OCTaHOBKM.

[nuHa xofa cTaHO4apTHbIX LMNUHAPOB -
0o 2700 mm.

I OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKUA

CTSDKHbIE LUNUIbKN

O[HO- NV ABYCTOPOHHUI, TaHAEM, C HA3KAM TPEHWUEM (TOMbKO ABYCTOPOHHWIA)

CTaHAAPTHbIN: KPbILLKX 1 NOPLUEHb — alNtOMUHWIA; LUTOK — HepxaBetoLas ctanb AlS| 420B;

rnb3a — aHOAUPOBAHHbIA amMOMVUHWUIA; Talku, LWNWIBKW — OLMHKOBAHHAsA CTanb; MaHxeTbl — PU;

C HU3KUM TpeHueM: cTaHgapTHble Matepuanbl ¢ NBR MaHxeTamu nopLuHa 1 Wwroka (MaHxeTa noplHa FKM - no 3akasy);
HW3KOTEMMNEepaTYpPHbIA: CTaHAAPTHbIE MaTepuarnbl, LWTOK — Hepxasetowwas ctanb AlS| 420B nokpbiTve XpoMom, ckpebok —
naTyHb; raiikv — HepxkaBetowas ctanb AlSI 303, wnunbku — Hepxkasetolas ctans AlSI 420B,

MaHXeTbl NOpLUHSA, WToka — PU

no pe3b60BbIM OTBEPCTUSIM LUNWUMEK, NEPeaHWii / 3aAHWI hnaHeLl, Nanbl, LeHTpanbHas / nepeaHss / 3aaHas NoABECKM,
LUapHUPpBbI

10 + 2700 Mm (c kpaTHOCTbIO 1 MM)

cTaHaapTHbIN / ¢ Hu3kum TpeHuem: 0°C + 80°C (npu cyxom Bosayxe -20°C)

HM3KoTeMnepaTypHblii (Bepcust anst -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxom Bosayxe -40°C)

HM3KoTEMNepaTypHbI (Bepcus ans -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -50°C)

1+ 10 6ap (cTaHAapPTHbIN / HU3KoTeMnepaTypHbIit); 0,1 + 10 6ap (C HU3KUM TpeHuem)

10 + 1000 mm/c (cTaHAapTHbIN / HU3KOTEMNepaTypHbI); 5 + 1000 MM/C (C HU3KUM TPeHneM)

4nCThIN BO3Ayx 6e3 macna. [ins cTaHAapTHOrO UCTMIONTHEHUS: ECNW YXKe UCMONb3YeTCsi cMaska (Mbl PeKOMeHAyemM Macmno
1ISO VG32), To ee nogayy Hernb3si npekpallatb

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -
Katanor npoaykuui npeAcTaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua )] A I rC rafte r
Vanenus pa3paBoTaHsl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

I TABJTULA S3HAYEHUIA CTAHOAPTHOIO XOJA LIMNMMHAPOB CEPUU 60

B = OHOCTOPOHHUI (KPOME UCMOMHEHUS C HU3KUM KO3 PULIMEHTOM TPEHNS)
% = [1ByCTOPOHHWIA
LinnvHapel ¢ ApyruM Xo4oMm - no 3akasy

60

M 2 L 050 A

0200

(%] 25 50 75 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 X nx LR x x x x x x x x x x
40 % LR -x x x x x x x x x x x
50 -x -x X x x x x x x x x x x
63 LR 3 LR LR 3 x x x x x x x x x x
80 LR 3 LR LR 3 x x x x x x x x x x
100 LR X x x x x x x x x x x
125 x x x x x x x x x x x x
| xoarPoBKa

L = cm. pasgen 1/1.20.01 — OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

T = wnunbku — Hepx. ctanb AlSI 420B, raiiku — Hepx. cTanb AlSI 303

C = wrok — Hepx. cTanb AISI 303, raiika wToka — Hepx. ctanb AlS| 304

U = wrok, raiku wnunek — Hepxx. cT. AIS| 303, raiika wroka — Hepx. cT. AIS| 304, wnunbku — Hepx. cT. AlSI 420B

W = WwTOK, raiika wroka — Hepx. cT. AISI 304, wnunbku — Hepx. cT. AlSI 420B, raiiku wnunek — Hepx. cT. AlSI 303

Z = WITOK — HepX. CT. AIS| 420B nokpbITE XPOMOM, raika LuToka — Hep. CT. AIS| 304, wnunbku — Hepx. cT. AISI 420B,
raku wnunek — Hepx. ct. AISI 303, marxeTbl Ans HU3kux Temnepatyp (-40°C), ckpebok — naTyHb [kpome & 125]

Y = WwtoK — Hepx. cT. AlISI 420B nokpbIT1e XpOMOM, raika LWToka — Hepx. cT. AlSI 304, wnunbkv — Hepx. cT. AlSI 420B,
raiku wnunek — Hepx. ct. AISI 303, marxeTbl Ans H13kux Temnepatyp (-50°C), ckpebok — naTyHb [kpome @ 125]

60 CEPUA

M MOONPUKALINA
M = MarHuTHbIV N = HemarHuTHbIN L = C HW3K1M TPEHWEM, MarHUTHBbINA

2 OEWNCTBUE NMHEBMATUYECKME OBO3HAYEHNA
1 = 04HOCTOPOHHWIA (NepeaHsa Bo3BpaTHas npyxwuHa) (J 32 ... & 100) CS03 (N) - CS07 (M)
2 = ABYCTOPOHHWIA (AemndupoBaHue B 06e CTOPOHbI) CDO02 (N) - CD09 (M)
3 = aBYCTOPOHHWUIA (6e3 aemndupoBaHws) CDO01 (N) - CD08 (M)
4 = BYCTOPOHHUI (C AemncupoBaHnem Hasaz) CDO3 (N) - CD10 (M)
5 = ABYCTOPOHHUIA (C AemndupoBaHeM Bnepes) CDO04 (N) - CD11 (M)
6 = ABYCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHWIA LLITOK, AEMMNGUPOBaHME B 06 CTOPOHbI) CDO06 (N) - CD13 (M)
7 = OQHOCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHWIA LUTOK) CS05 (N) - CS11 (M)
MATEPUASTbI

050

OVAMETP
032 = 32 mm; 040 = 40 mm; 050 = 50 mm; 063 = 63 mm; 080 = 80 mm; 100 = 100 mm; 125 = 125 Mm

TUMN KPENNEHNA
A = cTaHgapTHbIN (drkeupytoLasi raika Ha wroke); RL = cTonop wroka; F = ueHTpanbHas noasecka; | = c6opka Mog. C+L+S
ZS| = cbopka Mog. ZS+C+S; ZCl = c6opka Mog. ZC+C+S; RI = cbopka nogsecok Mog. R+C+S

0200

xon
10...2700 mm

CMNELNATIBHOE NCMOJNTHEHWE

= cTaHgapTHoe; V = maHxeta wroka FKM; N = Tangem; R = manxeTa wroka NBR; W = Bce manxeTbl FKM (+130C°);
C = nokpbiTne unnuHapa PU (uBeT-cepblil)*; L = ¢ HU3KUM TpeHneMm, 6e3 ynnoTHEHUS LuToka*™;
(___)=Bbmer wroka _ __ Mm; G = abpasnBocTolikoe ¢ NnaTyHHbIM ckpebkom [kpome & 125]

* WicnonHexue «C» — Tonbko no 3akasy. 3a [AOMNONHUTENbHOM MH(*JOpMaLlMeIZ, nO)C(aJ'IyﬁCTa, CBAXWUTECb C HalWMM TeXHWYeCKUM OTAEesrIoM.

** BO3MOXHOCTb 3aKa3aTb LMNMHAP 6e3 yNioTHEHWS LITOKA, elle BorbLIe CHUKAET Cuily TPEHWS.

I'Ipmmeqanme: Bce UnnMHapbl ABYCTOPOHHEroO AencTens [AOCTYNHbI B UCNOJSTHEHUN C HU3KUM TPEHUEM.

MHEBMATUYECKME OBO3HAYEHNA

MHeBMaTUyeckme 0603HaueHust, kotTopble 6binn ykadaHbl B KOOVIPOBKE, npuBegeHb! HXe.

E[Ecnm ngcnoz D03 EEEDOL
EECDOS mi%wo‘; D10 EE[DH
@Ec:sloa m €505 €507 sn

! (D06
L D13

» AirCrafter

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
KaTanor npoaykuun npeactaBneH Ha cantax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Vapenusa paspaboTaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO MCNOMNb30BaHMS



MNEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckue Cepus 60

I LUMnnMHAPbLI NTHEBMATUYECKUE CEPUKA 60 CO CMELIMATIbHBIM OKOHYAHUEM LUTOKA

YONMUHEHHBIN WTOK

B KOHLie KoaMPOBKY LMNMHAPA B CkOOKax yka3blBaeTcs
pasmep A — yanvHeHne WToka B MM. MakcumansHoe
yanuHeHue wroka A = 500 mm.

Mpumep ansa 3akaza 60M2L063A0100(50) — wTok
YANUHEH Ha 50 Mm.

WH+A

AM max

LLiTok co cneumansHoli pesb6oit *

B kOHLe KOAVPOBKY LnuHApa B CKOOKax yKa3blBaloTCs
AnameTp peabObl, Lar 1 AnrHa B MM.

Mpumep ans 3akaza 60M2L063A0100(M12X1,5-20) —
pe3bba M12, war 1.5, anvHa 20 mm.
[ocTynHble BapuaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue Huxke.

LLitok ¢ BHyTpeHHel peab6oii

B KOHLie KOAMPOBKM LUMNMHAPa B CKOOKax ykasblBaeTcs
pa3mep pe3bbbl 1 Yepes Tupe cumson F — female —
BHYTPEHHSASA pe3bba.

Mpumep ans 3akasza 60M2L063A0100(M8-F) — pe3bba
BHYTpeHHAS (D3) — M8, rnybuHa pe3bbbl 16 Mm.

D3 *kk

[ononHutenbHoe ykasaHue: BHYyTpeHHsisi pe3bba Ha
LUTOKE U3rOTaBNMBAETCS TONBKO C OCHOBHBIM (KPYMHbIM)
warom. 'y6uHa pe3bbbl paBHa ABYM AnameTpam.
[ocTtynHble BapuaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue Huke.

* = B cocTaB LMnMHAPOB CO crieumarnbHON pe3b0oit ranku He BXOAAT.
** = Pe3bba KK — B ckobkax Lwar pe3bbbl KpynHbivi 1 menkuii no FOCT 9150.
*** = Pesbba D3 — war pe3bbbl KpynHbIl, rnybuHa pe3bbbl — ABa guameTpa.

B03MOXHbI 3aKka3bl KOMOUHMPOBAHHbLIX UCMONHEHWUIA: YANMHEHHBIN LITOK 1 cnel. pesbba:
Mpumep ans 3akaza 60M2L063A0100(50M8-F) — pasamep WH yanuHeH Ha 50 Mm 1 pe3bba BHyTpeHHsis (D3) — M8.
Mpumep ans 3akaza 60M2L063A0100(50M12X1,5-20) — paamep WH yanuHeH Ha 50 mm un pesbba (KK) — M12, war 1.5, gnnHa 20 mm.

TABJTMUA. OOCTYMNHBLIE BAPUAHTBI CMELIMANBHBIX PE3bb

NMEPEMELWEHWVE

] WH AM D3 KK
MM Makc

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

80 46 60 M10, M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

Kavanor npor Pasoramnen v carax Whrn camossims s camorg - YoeRMTeN? » AirCrafter

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

I Linnungpel Cepusa 60 ¢ Huskum TpeHnem — NPUMEPBLI MPUMEHEHWA

4 N\
N \
BRSO

7

LUnnnHOP HA BbIABVMXXEHWE UMNMHOP HA BTATMBAHUE

OBO3HAYEHWA HA PUCYHKE: MprmeyaHune: [ins AOCTKEHNA MaKCUManbHOM

1. Mpeumn3noHHbIN perynsTop AaBneHns unm NPOU3BOANTENLHOCTU, PEKOMEHAYETCH C LIUNVHAPOM HU3KOTO

3MNEeKTPONHEBMATUYECKWIA perynsatop TPEHWs1 NCNONb30BaTb NPELU3NOHHBIV PerynaTop unu

2. Lnnunap ¢ HM3kum KoadppuLmeHTom TpeHns 3MEKTPONHEBMAaTUYECKUNIA PErynaTop AaBfieHns, Kak Noka3aHo Ha

3. Hanpasnexue nepemellexus pUCYHKe.

4. IleHTa

I Linnunrapel Cepus 60 Ana HU3KUX Temneparyp

1 = MaHxeTa LWToKa
2 = CTOMNOPHOE KonbLo
3 = naTyHHbI ckpebok

- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
)) Al rC ra l I e r KaTtanor npoaykunn npeactaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Vianenus paspaGoTaHbl Anst NPOMBILLIEHHOTO UCTIONb30BaHMS



MEPEMELLEHVE > Linnnnapel nHeBmaTtuyeckme Cepusi 60

I NPUHAONEXXHOCTU (MOOBECKW) ANA LIMNMMHOPOB CEPUA 60

=

LLlapoBoii wapHup [avika wroka Mog. U Ocb Mog. S 3apHuin cdepudeckunin Bunka wroka
Mog. GY wapHup Moa. R Mog. G
“= T
Y | TN
Cdbepuyeckuin LLlapHupHOe KpenneHne LLlapHupHoe kpenneHune LlenTpanbHas nogsecka  CaMOLEHTP-CS LapHUp
HakoHe4Hnk Mog. GA noa 90° Mog. ZC Mog. C+L+S Moa. F Moga. GK

OTBETHbIN KPOHLUTENH INanel Moa. B MNepenHuii n 3agHuin 3apHssa yanda Mog. C MNepepHas uanda Mog.
Moga. BF dnaHey Mog. D-E nC-H HuC-H

3agHsasa nogsecka dnaHey ¢ nnasatoLen Kntou ansa pasbopku LLlapHnpHOe kpenneHve
Mog. L ronoekoii Mog. GKF uununegpos & 80 100 mm  Mog. R+C+S

Bce nprHaanexHocT NocTaBnAlTCA OTAENBbHO, 32 UCKMYeHneM rarikv wroka Mog. U

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -
KaTtanor npoaykuuv npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua )) Al rC ra l l e r
Vanenus pa3paGoTaHs! Anst MPOMBILLTIEHHOTO UCTIOMNb30BaHMs

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

_ LUnnuHapsl nHeBmaTnyeckune Cepusa 60

Mpumedanue: paavepbl ZJ n L2 0gHOCTOPOHHUX LMNMHAPOB YBENUYNTL Ha 25 MM

+ no6aBuTb xoa

Mpumevarue:

* = cned. kntoy 80-62/8C
(cM. npuHaanexHocTn)

$32-40-50-63-125

$80-100

PASMEPbI

g AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH ZJ+ [emndupoBaHve nepeaHee/3agHee
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x125 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 1717112

40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17

50 32 40 16 645 G1/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14

63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17116

80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20

100 40 55 195 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 4 7 51 189 21/19

1256 54 60 23 135 G1/2 10,6 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25

_ LUnnnHapbl nHeBmaTnyeckne Cepusa 60 - TpoOXO4HON LUTOK

Mpumedanue: paavepbl ZM 1 L2 04HOCTOPOHHMX LUNNHAPOB YBENNYUTL Ha 25 MM

+ = n06aBuTb Xoq
++ = 106aBUTb X004

$32-40-50-63-125

ABaxabl
Mpum.:
* = cneu,. knoy 80-62/8C AM EE Sw3 /[
(CM. NpuHaanexHocTn) N N
WH L2 + WH + AM
- IM ++ -
?80-100
PASMEPbI
g AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VD WH ZM++ [lemncupoBaHue nepegHee/3anHee
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17112
40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 645 G1/4 8 M16x1,56 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,56 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 6 37 195 17 /16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 195 110 G1/2 8 M20x15 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26 /25

»AirCrafter

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
KaTtanor npoaykunn npeactaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



MNEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckue Cepus 60

_ LUnnnHapbl nHeBmatnyeckne Cepus 60 - TaHaem

172 L2 +
s —————g——
.@,,,7, -
g> -
—
EE
\ @32-40-50-63 ?80-100-125
+ no6aBuTh xof -
++ [106aBUTb XOA ABaXAb! \t
) (]
172 L2 «+
L2 ++ |
L3 ++

PASMEPbI
%] EE L2 L3
32 G1/8 1715 197,5
40 G1/4 191,56 221,5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 2255 271,5
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329

_ LUnnnHapbl nHeBmaTnyeckne Cepun 60 co CTONOPOM LUTOKA

. L10 +
I — [ L9
(L3) L8
L4 A
: © )
- ] .
+ nobaenTb xon o m; i @}* @
PASMEPbI
%] »D ,D1 .02 D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30,5 35 25 32,5 M5 255 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6X20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 225 38 50 105 178 M6 M6X20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 M8 M8X30
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 M8 M8X30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10X35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10X35
126 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12 M12X40

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns
KaTtanor npoaykuuv npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Vanenus pa3paBoTaHsl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS

» AirCrafter

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

_ LnnnHap Cepun 60 ¢ ueHTpanbHor nogseckon Moa. F

TK
] ] Y
. L
el 20O O =1 SEE
Ll =1
=Y N
+ nobaBnTb xon : |
XV1
XV2 + 1/2 | TL ™ TL
XV3 +
PA3SMEPbLI
(%] XV1 XV2 XV3 ™ TK TD TL uw R
32 62 73 84 50 20 12 12 65 0,1
40 71,5 82,5 93,5 63 25 16 16 74 0,15
50 79 90 101 75 25 16 16 85 0,15
63 88,5 97,5 106,5 90 30 20 20 100 0,15
80 97 110 123 110 30 20 20 120 0,15
100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 135 0,2
125 123 145 167 162 30 25 25 160 0,2

Matepwuan: ounHKoBaHHasa cTanb

XA +

— e = "\

B KOMANEKT BXOIMT: (ﬂ:ﬂzlﬂ:ﬂvw e =T u (ﬁ %\
aur: 1l = = == ER\YZ)
2 x nansl @) K\QJV
4 X BUHT ~ :|: = @\
— B < i
<<
+ no6aenTb xon J}\ /ﬁ
18 i -~ 11T
AU _|AO TR
SA + £
PA3MEPbI
Mog. (%) AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTsHKKM
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 6 Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 6 Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 13 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 13 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 19 Hwm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 7 25 41 22 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 26 Hm
- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
))) Al rC rafte r Katanor npoaykumn npeAcTaBneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



MNEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckue Cepus 60

_ MepenHun n 3agHun pnaxey, Moa. D-E

Matepwan: antoMMHuia

ZF +
B + UF
TF

A=

W _MF_
B komnnekT BxoauT: %
1 x cbnaney ] w| o
4 X BUHT [jﬂ
+ no6aBuTb xoa )

FB

@_

}
@
ol 1

)
9)

Nl
i
Nk

\
5
©)
i
©
&

PASMEPbI

Mog. (%) w MF ZB TF R UF E FB ZF MOMEHT 3aTsHKKM
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 6 Hwm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 6 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 13 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 19 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hwm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 26 Hm

_ 3agHsa uanda oxsatbiBatowast Mog. C n C-H

Matepwan: antoMMHuia

£
| © D 4
Em ———
| - _ of

B komnnekT BXoauT: = / <

1 x uandha oxsaTblBatoLan 1 | — T

4 X BUHT O ) =

f ||
+ no6aBuTb xoa ' B L
uB FL
XD +

PA3MEPbI
Mog. %) CD L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTsHKKM
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 19 Hwm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 22 Hm
C-H41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 26 Hwm
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -

Katanor npopyKkyvu npecTaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) AI rC rafte r

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

_ MepenHas uanda oxeaTbiBatowan Moa. H u C-H

Matepwan: antoMMHuia

CD E
! 1@ _©
= —— i
,,,,, ! 1TV
B komnnekT BxoauT: @
1 x yanda oxeatbiBatoLas \ J *4@ S L
4 X BUHT A N
+ no6aBuTb x0A L (B
FL uB
XD +
PA3SMEPbLI
Mog. CB uB E XD+ FL L CD MR MOMEHT 3aTsHKKN
H-41-32 26 45 45 120 22 12 10 10 6 Hm
H-41-40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 6 Hm
H-41-50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 13 Hm
H-60-63 40 70 73 158 32 20 16 17 13 Hm
C-H-41-80 50 90 92 174 36 24 16 17 19 Hm
C-H-41-100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 22 Hwm
C-H41-125 70 130 132 225 50 30 25 26 22 Hwm

_ 3agHsasa nogsecka oxBaTbiBaemas Moga. L

Matepwan: antoMMHuia

B komnnekT BxoauT:
1 X nogBecka
4 X BUHT

+ no6aBuTb xoa

PASMEPbI

Mog. (%) CD L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTSHKKN
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 6 Hwm

L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 6 Hm

L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 13 Hm

L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 13 Hm

L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 19 Hm

L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 22 Hwm

L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 26 Hm

» AirCrafter T anor oy noeAaanon o cato st comasat | ww camorat

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



MNEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckue Cepus 60

_ LleHTpanbHasa noaesecka Moga. F

Matepwuan: ounHKoBaHHasa cTanb

M
] ] Y
S — B |

B KOMMNEKT BXOAUT: ﬂ*ﬂ - f\\ 1) @ E _____ > ] o =

1 x nopeecka | — — &J/ %& \&/ l =S

4 X (hUKCHPYHOLLNIA ] ~_

ANeMeHT [ |

4 X PUKCUPYIOLLNIA BUHT (SR M 1 I

+ no6aBuUTb Xxoa XV1

XV2 + 1/2 | TL ™ TL
XV3 +

PASMEPbI
Moga. %] XV1 XV2 XV3 ™ TK D TL uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 60 0,1
F-40 40 71,5 82,5 93,5 63 20 16 16 68 0,15
F-50 50 79 90 101 75 25 16 16 80 0,15
F-63 63 88,5 97,5 106,5 90 25 20 20 95 0,15
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 120 0,15
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 135 0,2
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 160 0,2

_ LLlapHupHoe kpenneHune npamoe Moa. C+L+S

N
| S ,,@,

B KOMNNEKT BXOAUT: o E I] L ,[I

1 x uandca oxsatbiBatoas C

1 x uanda oxsaTtbiBaemas L

1xock S @) (©)

QY
+ nobaeuTb xo4 TG
£

PA3SMEPbI
Mog. (%) »,CD L FL XD+ TG E | M N MOMEHT 3aTsHKKN
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 6 Hwm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 6 Hwm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 12 27 9 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 12 32 9 13 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 19 Hwm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 1" 22 Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 26 Hm

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -

Katanor npopyKkyvu npecTaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) AI rC rafte r

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

_ LLlapHupHoe kpennenue nog 90° Mog. ZC

CETOP RP 107P
MaTepuan: antomMmHuii

Mpum. Ocb S, yanda oxeaTbiBatowas C - 3akasbiBaTCs OTAENbHO.

EM XD + G
L
Ul
_— SO e e SN O I/ 8 ) )\ =
J
] L3
i =
B komnnekT BxoauT: | | =) &
1x LWapHUPHOEe KpenneHue q_ l';/ E
+ nobaBnTb xo4 EA HB
TE RA
uL . UR |
o
PASMEPbI
Moga. %] EB »,CK HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 11 10 6,6 142 38 5] 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 1 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 1
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
ZC-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 32 60 70 90 90 20 225
_ 3agHuii chepudeckuin wapHup Mog. R*
MaTepuan: antoMuHun
*He no CTaHaapTy
EX
T ©
1 I
Hiad = B
B = ‘ i == == Q)]
KOMMIEKT BXOAWT: | ° ol
1 x nogsecka | {1‘ du — Seumm
4 X BUHT B
+ no6aBuTb xoa L
DL
XN+
PASMEPbI
Mog. (%) ,CX L DL XN+ MS E EX EP Z MOMEHT 3aTsSHKKN
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 6 Hwm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 19 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hwm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 26 Hw

» AirCrafter

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
KaTtanor npoaykunn npeactaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



MNEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckue Cepus 60

_ OTBETHbIN KPOHLUTENH ANS LeHTpanbHow nogsecku Mog. BF

Matepwan: antoMMHuia

B2

B KomnnekT BxoguT:
2 X OTBETHbIN KPOHLUTEWH

x
HB
L]
uL

PA3MEPbI

Mog. CR NH C b3 TH UL FK FN B1 B2 HB
BF-32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14

B KOMMNeKT BXOANT:
1 x ocb (Hepx. cTanb 303)
2 X CTOMOpHOE KOorbLO

(cTanb)
PASMEPbI
Mog. @ d L L1 L2 L3
§-32 32 10 52 46 11 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 11 3
S$-63 63 16 77 7 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 B
S$-100 100 20 121 111 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 13 4,25
KaTano! npomyaum npencraano v canras worm samossi s v camems i oo » AirCrafter

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

_ MoHTaxkHas nnaHka Mog. PCV

MnaHka Mog. PCV nosBonsieT ycTaHoBUTb pacnpeaenuterb Ha LmnuHap. MnaHka Kpenutcs ¢ MoMOoLLibo
nyctotenoro 6onta Moa. 1635 nnu gpoccens Moa. SCU. BbixogHom KoHeL, MnaHkn umeeT pe3bby Ans huTuHra.

lov)

3
!

MpuM.: MUHUMAnbHO
BO3MOXHbI xog 100 Mmm.

PA3MEPbI
Moa. 2 A B c R s d*
PCV-32 32 G1/8 185 131,5 G1/8 16 G1/8
PCV-40-50 40 G1/8 188,5 140,5 G1/4 16 G1/4
PCV-40-50 50 G1/8 188,5 150 G1/4 16 G1/4 0 = MoHTEX Ha LTHApS
PCV-63-80 63 G1/4 215 167 G1/4 16 G3/8 ucnonb3yst 6ont Mog. 1635
PCV-63-80 80 G1/4 215 185 G1/4 16 G3/8 nnu Apoccens Moa. SCU.

I1ISO 8140
MaTtepunan: ouuHkoBaHHas cTanb

PA3MEPbI

Mog. CK LE CM CL ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48

» AirCrafter e avants poayt oA a8 s ot st oo vt oo

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



_ Cdhepuyeckunii HakoHeuHnK Moa. GA

I1ISO 8139
Matepuan: ouMHKoBaHHas cTanb

MNEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckue Cepus 60

PA3MEPbI
Mog. @ N U EN ER AX CE KK T z  sw
GA-32 32 10 105 14 14 20 43 M10x1,25 15 65 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 Mi2x1,25 175 65 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64  Mi6x1,5 22 75 22
GA-80-100  80-100 20 18 25 25 33 77  M20x1,5 275 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 75 M

Matepwan: cnnas LIAM, ounHKoBaHHas ctanb

O

PA3MEPbI
Mog. [ KK L CE L2 AX SW sw1 L1 L3 ,T D E B, C Z
GY-32 32 M10x1,25 74 35 65 18 17 11 195 15 15 19 10 14 28 15 L
GY-40 40  M12x1,25 84 40 65 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63  50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5

UNI EN ISO 4035

MaTepuan: ounHKoBaHHas cTanb

N\
g 2N T\

PA3MEPbI
Moga. (%) KK m SwW
U-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-40 40 M12x1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41

_ CamoueHTpupytoLmincs waposoin wapHup Mog. GK

PASMEPbI

Mog. (%) KK L L1314 A DH | SWSWI SW2 Bl AX Z E
GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40  M12x1,25 755 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns

KaTtanor npoaykuuv npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Vanenus pa3paBoTaHsl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS

» AirCrafter

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUnnuHapel nHeBmaTtunyeckne Cepus 60

_ ®dnaHey ¢ nnaeatoLlen ronoskor Mog. GKF

B L
- TF L
D _‘ [
= O | —
5 <| x| ¢, ul x|
- /Z s ‘\J\ ) i
= l_[_ amy
iRm=e © NP
-
PA3SMEPbI
Moa. (%] KK A B R TF L L1 | gD 2 D1 @ D2 sSw E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 1 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
_ CneumanbHbIv kntod Ansa umnungpos & 80 1 100
18
MaTepuan: 3akaneHHas ctanb
5.5 12 10
——~
i /¢ “
g o 88 < <
TN
< >
3 <
12 6
A "
1
I
— —J
NNy
@3.2
Mog.
80-62/8C
- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
))) Al rC rafte r Katanor npoaykumn npeAcTaBneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



